

# 三女婴性早熟疑奶粉是祸首

## 圣元发声明称：我们没有添加任何“激素”

只有一岁多的女婴乳房开始发育，身体出现早熟特征，而这一切的罪魁祸首可能就是吃上好几顿的奶粉。日前有媒体报道称，武汉3名女婴疑似因食用圣元奶粉后出现性早熟，乳房开始发育。该消息引起消费者的极大关注和恐慌，除了网上大量的咨询帖，部分选用圣元奶粉的家长已经把孩子送往医院检查。

### 1岁女婴竟然性早熟

4个月的小彤，9个月的小霞，

15个月的小菲，家住武汉的3名女婴尚在襁褓之中，乳房竟然开始发育，雌激素水平已达到成年女性的水平。在经过医院的一番诊疗之后，家长质疑，3人长期食用的同一品牌奶粉就是罪魁祸首。

据《健康时报》报道，今年7月，武汉市儿童医院诊断当时15个月大的小菲“双乳大，外阴充血”，建议其停服奶粉。在这一诊断过程经电视台播出后，先后又有两名女婴的家长对自家小女儿莫名其妙的身体变化恍然大悟。

从3名女婴的化验单上看，她们的“雌二醇”和“泌乳素”都较高，一般婴儿雌二醇水平应该在5pg/ml之下，但小霞高达14.51pg/ml，小菲高达12.22pg/ml；婴儿的泌乳素正常水平应在0.08ng/ml~0.92ng/ml，小菲体内的泌乳素水平竟达到7.13ng/ml。

如此幼小的婴儿，奶粉就是她们唯一的食物来源，三家父母不约而同地将怀疑的目光投向了孩子一直食用的圣元奶粉。而在此事件曝光后，江西、山东、广东也爆出3起类似病例，这些婴儿自出生就喝

所涉品牌奶粉。

### 圣元坚称产品安全无毒

7日，圣元营养食品有限公司在其官网上发布“致媒体的公开信”，信内称：“对于最近某些媒体关于婴幼儿‘性早熟’的报道，我们在此郑重声明圣元公司生产销售的产品是安全的，不存在添加任何‘激素’等违规物质的行为。”同时，圣元公司希望政府职能部门尽快公布检测结果。

(据《新闻晚报》)

## 法籍华人贩毒 一审被判死刑

新华社广州8月7日电 广州一涉毒团伙采用化学合成方法制毒大量冰毒牟取暴利，广州市中级人民法院7日对陈森(法文名Chan Thao Phoumy)、谢伟明等该团伙8名成员进行一审宣判。法国籍主犯陈森因犯贩卖、运输、制造毒品罪，被判处死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

经法院审理查明，陈森1963年出生在广州，已加入法国国籍。1999年初，陈森、谢伟明伙同钟坤城(另案处理)密谋用化学合成方法制造冰毒贩卖牟利，约定三人共同出资，由钟坤城召集他人购买原料、设备制造冰毒，再由陈森、谢伟明、钟坤城各自贩卖，所得利润三人按比例分配。

1999年至2003年，钟坤城先后召集人在广东惠州、中山、番禺以及河南等地，租用房屋以化学合成方式制造冰毒多达数吨。制成冰毒由团伙成员李云峰采取夹藏方式分批次运到广州，交给由钟坤城等指定的接收人，再由接收人将冰毒运往广州番禺的别墅内存放，并派专人看管登记。陈森、谢伟明、钟坤城等人各自联系买家，指派手下安排他人交接冰毒。

公安机关在该别墅内查获白色晶体3984.141千克，经鉴定含有甲基苯丙胺成分。

## 吉林调查5村庄 被冲毁真相

新华社长春8月7日电 记者7日从吉林省桦甸市政府了解到，由桦甸市纪委、公安等部门以及吉林省水利专家等组成的联合调查组，正在对大河水库溃坝的真相进行调查，将给受灾群众一个交代。

在7月28日的洪灾中，吉林省桦甸市常山镇大河水库发生溃坝，约400万立方米的洪水短时间内奔涌而下，冲毁了下游的5个村子，造成巨大的人员伤亡和财产损失。

## 病毒上演 “无间道”

木马利用安全工具 强制锁定用户首页

新华社北京8月8日专电 据瑞星“云安全”系统统计，本周共截获50万个挂马网址。瑞星安全工程师介绍，近期互联网上流行一种恶意修改IE首页的病毒，其中一个名为“无间木马”的病毒，会利用某安全工具的缺陷篡改用户浏览器首页。由于该安全工具带有强制锁定IE浏览器首页的功能，用户电脑被病毒侵害后，无法正常修复。

一个名为“无间木马”的病毒被瑞星反病毒反木马一周播报列为本周关注病毒，警惕程度为★★★。这一病毒利用某安全工具的缺陷，自身携带一个精简版的安装程序，病毒运行后，会自动在后台安装存在问题的安全软件，随后强制篡改、锁定用户IE首页为一个恶意导航网站。用户电脑被病毒侵害后，无法自行修复。由于该安全工具属于正规商业程序，即使其他杀毒软件发现用户电脑被病毒利用，也无法对其进行查杀。防范方法：安装卡卡上网安全助手6.2自动修复漏洞。

## 长沙税务大楼 爆炸案嫌犯 在广西落网

8月8日，长沙警方宣布，制造“7·30”长沙税务局大楼爆炸案、造成4死19伤惨剧的犯罪嫌疑人刘赞衡，已于8月8日5时45分在广西壮族自治区境内落网。

长沙市公安局新闻中心8日8时对记者证实，长沙“7·30”爆炸案犯罪嫌疑人刘赞衡已于8日5时45分在广西全州落网。

在警方的突审过程中，犯罪嫌疑人刘赞衡对制造长沙“7·30”爆炸案的犯罪事实供认不讳。目前，警方正抓紧审理此案。

(新华社发)



## 最高检强调准确把握诽谤罪与非罪的界限 批评指责个别领导不算诽谤

新华社北京8月7日电 “今后一段时间内，对于公安机关提请逮捕的诽谤案件，受理的检察院经审查认为属于公诉情形并有逮捕必要的，在作出批捕决定之前应报上一级院审批。”这一规定是记者7日从最高人民检察院获悉的。

“办案质量是侦查监督特别是

审查逮捕工作的生命线。批捕案件质量不高甚至错捕，不仅严重侵犯当事人的权利，而且严重损害检察机关公信力，严重影响党和政府形象。”最高人民检察院相关负责人强调。

据了解，有些地方办理的诽谤案件出现的一些问题，侵犯了当事

人的合法权益。对此，该负责人强调，办理诽谤案件要严格审查把关。一要准确把握诽谤罪与非罪的界限，不能把对个别领导干部的批评、指责乃至过激的言语当做诽谤犯罪来办。二要严格把握诽谤案件自诉与公诉的界限。属于自诉的，应当建议侦查机关撤回或者作出

不予批捕决定。三要建立批捕诽谤案件报上一级院审批的制度。今后一段时间内，对于公安机关提请逮捕的诽谤案件，受理的检察院经审查认为属于公诉情形并有逮捕必要的，在作出批捕决定之前应报上一级院审批，以便帮助基层院排除干扰，确保办案质量。

### 一周国内新闻回眸

# 鸡西矿难“领导升井” 深圳实施“最猛罚款”

□郭晓明

曾几何时，“超英赶美”是多少国人的梦想。国家外经贸局局长易纲近日一番“中国的经济总量超过日本，实际上已经是世界第二大经济体”的言辞，引发公众关注。我们希望国家实力越来越强大，我们更希望中国的很多方面都能成为“世界第二”。

上周，高温天气在山东酿下悲剧，3天内济南8名户外工人中暑身亡，建设部门高温停工规定成为一纸空文。当地官员表示，对于不落实高温停工规定的企业，他们只能通报批评，无法进行实质性处罚。

看来，仅靠企业的“道德自律”去

落实，高温停工会成为“空头支票”。有关部门不能总是靠一个个生命的消失来提醒自己提高执行力啊。

媒体上周披露，7月31日13时30分，黑龙江鸡西市恒山区恒鑫源煤矿发生一起透水事故，事故发生时井下共有26人，除生产矿长和值班矿长成功升井外，24人被困井下。

当年克拉玛依大火时，官员那句可耻的“让领导先走”至今令人心惊。鸡西矿难“独有领导升井”令舆论哗然的背后，其实是大家对国务院新规被架空的担心。此事亟须调查清楚，矿难发生了，“独有领导升井”到底是偶然还是必然？

针对北京人口持续快速增长，

上周，北京市人大常委会通过专题调研，建议对吸纳大量流动人口的小企业、小门店实行强制退出机制。在加大对高端人才引进的同时，减少对低端劳动力的需求。

如果说“逃离北上广”是一群年轻白领的无奈选择，那么“赶走低端劳动力”就相当于一种冷暴力。没想到国人仰望的首都竟也“嫌贫爱富”起来，难怪网友辛辣地将《北京欢迎你》这首歌改成了《北京不欢迎你》。

被称为“史上最猛罚款”的《深圳经济特区道路交通安全违法行为处罚条例》于8月1日正式生效。实施首日有39名司机受罚，一大批罚款纪录随之诞生：一辆货车因超载

被处以3.5万元罚款；3名司机因使用贴纸伪造号牌，各被罚款5万元，记12分，拘留15天。够“猛”吧？这副“猛药”能否治住交通违法的“顽症”，让我们拭目以待。

电影《求求你，表扬我》如今上演现实版：杭州的何大妈晨练时落水，82岁的孙老伯跳入池中救人，老伯要求被救者找媒体宣传救人行为，称想通过宣传教育那些年轻的旁观者。但老人的要求使一些人质疑，认为老人“炒作”，想出名。

老人救人求表扬，表扬表扬又何妨？见义勇为，能做到的人毕竟不多。对我们身边的那些善举，社会不应该吝啬一点掌声。